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Prelatovo sporočilo
(Božič 2023)

Prelat Opus Dei nas vabi, naj
božič doživimo tako, da
spremljamo tiste, ki trpijo
zaradi vojne in revščine.

15. Dec. 2023

Razumljivo je, da imamo ob božičnih
praznikih še naprej v mislih spopade,
ki pretresajo Jezusovo deželo in
preostali svet. Zavedanje, da smo
otroci istega Očeta, nas spodbuja, da
na to, kar se dogaja po vsem svetu,
gledamo kot na nekaj, kar nam je
zelo blizu, kar je zelo naše. »Če en ud



trpi, trpijo z njim vsi udje« (1 Kor
12,26). Prizadevajmo si za
velikodušnost v molitvi in
mrtvičenju, saj se zavedamo, da
»najmanjše od naših dejanj, ki ga
storimo v ljubezni, ima odmev v
korist vseh« (Katekizem Katoliške
cerkve, št. 953). Obenem prosimo
Gospoda za njegovo milost, da bi nas
ta skrb za mir na svetu vodila tudi k
oblikovanju konkretnih sklepov, da
bi storili, kar je v naši moči, za
prinašanje miru v naša lastna
družinska in delovna okolja.

»Mir, resnica, edinost, pravičnost.
Kako težko je včasih premostiti ovire,
ki nam onemogočajo sožitje! Kljub
temu smo kristjani poklicani, da
izvedemo veliki čudež bratstva«
(Jezus prihaja mimo, št. 157).
Kontemplacija Jezusovega rojstva je
lahko posebna priložnost, da
odstranimo ovire, ki nas ločujejo od
drugih, in se osredotočimo na tisto,
kar nas združuje. Ne dopustimo, da



bi razlike imele zadnjo besedo v
naših osebnih odnosih. Če se ozremo
k jaslicam, k Detetu, ki se rodi zaradi
vseh in za vse, lahko najdemo moč, ki
jo potrebujemo, da bi odpustili,
prosili odpuščanja, da bi razumeli in
ljubili.

Betlehemski hlevček nam govori tudi
o uboštvu. Jezus je ob rojstvu imel le
malo stvari, toda veliko ljubezni:
ljubezen Marije, Jožefa in pastirjev.
Kot je dejal papež Frančišek, »so vsi
bili ubogi, družila sta jih ljubezen in
čudenje, ne pa bogastvo in velike
možnosti. Borne jasli zato razkrivajo
resnično bogastvo življenja: ne denar
in moč, temveč odnose in osebe«
(Homilija, 24. 12. 2022). Kristus nam
pokaže, da najboljše darilo, ki ga
lahko podarimo v tem času, ni nekaj
materialnega, ampak molitev in
ljubezen. Poskusimo to naklonjenost
s človeško bližino razširiti na najbolj
pomoči potrebne, tako da vsako
konkretno dejanje pomoči



pospremimo s prošnjo Bogu. Na ta
način, četudi ne bomo mogli rešiti
materialne revščine, bo več ljudi
izkusilo bogastvo občutka, da so
ljubljeni.

Devica Marija, ki je znala mirno in z
ljubeznijo sprejemati vse trenutke
življenja svojega Sina, nam bo
pomagala najti mir in veselje, ki
izhajata iz tega, da Jezusu dovolimo,
da se rodi tudi v naših srcih.

Z najlepšimi voščili in ljubezni
polnim blagoslovom

Rim, 15. december 2023
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